
      БЕЗ ДРЕБЕЗГА 
                                                                                       !  требуемое значение длины импульса   
_/--------------------\____________________/--------------------\ 
   |<                 импульс                               >|< разн. > ! 
           МК фиксирует                МК фиксирует второй фронт и считает  
           первый фронт                 разницу между необходимым (!)  и  
                                                    полученным результатом. Эта разница вычитается 
                                                     из ШИМа, так как импульс пришел быстрее, чем надо. 
 
 
 
                                                           ЕСЛИ ЕСТЬ ДРЕБЕЗГ 
                                                                                       !  требуемое значение длины импульса   
_/--------------------\_/\________________/--------------------\ 
  |<        импульс   >|<                   разница               > ! 
           МК фиксирует                МК фиксирует второй фронт  
           первый фронт                получает неверный результат  
                                                   в итоге, мотор неоправданно замедляется, что я и наблюдаю. 
                                               
 
 
                                                 ЕСЛИ ЕСТЬ ДРЕБЕЗГ, ХУДШИЙ ВАРИАНТ 
                                                                                      !  требуемое значение длины импульса   
_/\_/-------------------\___________________/--------------------\ 
 |<>|<                                   разница                        > ! 
  МК фиксирует первый фронт                
  и почти сразу второй фронт.  
  МК считает по формуле и  
   останавливает колесо.  
 
 
Вот такие пирожки с котятами. Вводить обработку и фронта и спада очень не хочется, 
первый мой вариант (простейший): 
                                               !!половина требуемой длины + Х             
                                                                                                 !  требуемое значение  
_/\_/-------------------\_/\_________________/--------------------\ 
  |<<                                    >>                      >|< разница     >! 
  Это время МК вообще не  
  чувствует импульсы.  
  Поэтому дребезг ни 
   на что не влияет 


